

147亿美元!

大众“天价”了结美国“排放门”官司



2015年9月25日,在德国沃尔夫斯堡拍摄的大众汽车集团的标志。
新华社发

德国大众汽车集团“排放门”在美国的和解协议25日获得最终批准,大众将花费147亿美元了结因其部分柴油车在尾气排放检测中作弊而引起的集体诉讼,成为史上数额最大的汽车厂商赔偿和解案。

大众表示,将于下月中旬开始回购涉及“排放门”的车辆。

旧金山地区法官查尔斯·布雷耶当天批准这项由大众公司与美国联邦政府和加利福尼亚州监管部门以及部分柴油车车主达成的协议。

2015年9月,美国环境保护署指认大众在部分柴油车上安装专门应付尾气排放检测的作弊软件,使汽车能够在车检时以高标准过关,平时行驶时却大排污染物,有些车甚至超标排放40倍。

根据这份和解协议,美国近50万大众和奥迪品牌柴油车车主可以让大众回购车辆、免赔偿终止租赁或免费改装,参与和解的车主还将得到现金赔偿。

除了“出血”100亿美元回购和赔偿,大众还将出资47亿美元用于抵消超标排放污染物和推广清洁能源车辆的环保项目。

德国大众汽车公司首席执行官马蒂亚斯·米勒在柏林表示,布雷耶的批准是大众解决“排放门”努力过程中的一个“里程碑”。大众汽车美国公司首席执行官欣里希·韦布肯承诺,将尽可能“无缝”执行协议。

布雷耶认为协议已经“充足、公正地补偿”车主,因此对一些车主不满赔偿而反对这份协议的意见未予理会。

这份协议覆盖大众2009年至2015年款的甲壳虫、高尔夫、捷达、帕萨特和奥迪A3等型号2.0排量柴油车,涉及47.5万辆车,近50万车主,因为部分车辆有多位车主。大众已经在美国雇了900人,在每个经销商处安排一人专门处理回购事宜。

此外,大众还同意向美国652家大众汽车经销商支付12亿美元赔偿,向44个州支付6亿美元解决各类索赔。

全球哪座城市你最爱?

伦敦巴黎纽约占前三甲

新华社电 去过那么多地方,全球哪座城市是你心目中的最佳?普华永道会计师事务所调查了16个国家和地区5200名受过良好教育的高净值成年人,让他们给交通、基础设施建设、人口、宜居性等项目打分,评出最佳城市。最终,英国伦敦、法国巴黎和美国纽约占据前三甲。

《今日美国报》25日报道说,在人们心目中,伦敦基础设施完备,法律体系完善,医疗服务出色,教育资源丰富,因此拔得头筹。而巴黎则以文化影响力、娱乐和美食赢得青睐。“经济实力”是纽约获得季军的重要原因。位于排行榜前十位的城市还包括荷兰阿姆斯特丹、澳大利亚悉尼、德国柏林、日本东京、加拿大多伦多、瑞典斯德哥尔摩和美国洛杉矶。

北极惊现纳粹“秘密基地”

据《法制晚报》 据俄罗斯纽带新闻网25日报道,俄罗斯研究人员近日在北极地区发现了纳粹秘密基地,并找到约500件二战时期的物品。

俄罗斯北极国家公园发言人尤利娅·彼得洛娃称,研究人员发现了地堡的废墟、约500件二战时期的物品,包括废弃的汽油罐和炮弹、纸质文件、个人护理用品、军装、鞋等,其中许多物品上标有日期和纳粹符号。

该基地距北极圈约一公里,位于俄罗斯亚历山大地上。专家认为,这个秘密基地建于1942年,由希特勒下令建造,据称是气象监测站,但很多人认为它在执行秘密任务。除了气象监测站,德国人还在这里建设了潜艇加油站。它从1943年开始使用,基地中的人员因食用带有寄生虫的北极熊肉后中毒生病,一部分人因病身亡,幸存者则乘坐潜艇离开了这里。这座基地在1944年7月被弃用。

得益于北极地区寒冷的气候,所发现物品的保存状况都比较好。



俄研究人员在北极地区发现的炮弹、军装等物品。

15年来头一回 苹果年销售额下滑

新华社电 美国苹果公司25日公布销售数据,在截至9月30日的2016财年,销售额约2160亿美元,低于2015财年的2340亿美元。这是苹果公司自2001年以来首次出现年销量下滑。

根据报表,苹果公司主要产品是苹果手机,最近一个季度手机销量为4551万部,去年同期为4800万部,同比呈现下滑。

苹果公司曾于今年4月宣布,苹果手机销量自2007年上市以来首次下降,在2016年第一季度的销量减至5119万部,而去年同期为6117万部。公司利润同时出现下滑,在截至3月26日的财季内,公司净收入从去年同期的136亿美元降至105亿美元。

海外市场仍是苹果公司主要市场。根据25日公布的财报,过去一个季度海外销售额占62%,不过,大中华区的销售额在过去一个季度大幅下滑30%,为88亿美元。

苹果公司首席执行官蒂姆·库克以“强劲”形容财年销售业绩,认为苹果公司2016年“非常成功”。

库克暗示苹果公司今后会拓展有潜力的业务领域,但不愿意承认公司致力于(智能)汽车领域,只说这一产业很“有趣”。

苹果股价在美国东部时间25日17时盘后交易下跌2.92%,报每股114.81美元。自7月27日公布第三季度财报后,苹果股价上涨15%。



克里斯和希瑟。

男子为陌生女子捐肝脏 一年后两人成夫妻

据《广州日报》 2015年3月,美国的克里斯·邓普西为肝病四期的希瑟·克鲁格捐赠了一半肝脏进行移植,当时两人并不相识,没想到一年后却成了夫妻。今年10月初,两人在伊利诺伊州法兰克福举办婚礼,正式成为夫妻。

希瑟25岁时被诊断出患有肝脏疾病。此后,希瑟一直都在努力寻找肝脏捐赠者,但是肝脏捐赠需要满足三个基本条件:身体健康状况良好、血型相同、肝脏大小相似,很难找到同时符合这三项条件的人。

一个偶然的的机会,克里斯从一位同事那里听说自己的表妹生命垂危,需要进行肝脏移植,于是他到医院进行了相应检查,结果发现自己非常符合捐赠条件,他决定为素不相识的希瑟捐赠一半肝脏。“我在海军陆战队待了四年,无论遇到什么事情都不会逃避,所以我对自己说‘如果我符合帮助她的条件,那我就去帮她’。”克里斯说。

克里斯是一位前海军陆战队队员,现在是一名执法人员。他不仅为希瑟捐了一半肝脏,还打电话告诉希瑟,说自己会为她发起一场筹款活动来解决医疗费用问题。“我简直不能相信我所听到的事情,我的妈妈都哭了出来。”希瑟回忆说。随后,克里斯和希瑟相约共进午餐并且讨论了肝脏移植的事情。

2015年3月,克里斯和希瑟在美国伊利诺伊大学医院进行了肝脏移植手术,整场手术进行了8个多小时。之后不久,两人的身体逐渐恢复,关系也更加紧密。在进行手术前,克里斯和希瑟两个人就对彼此产生了感觉,但不敢说出来。希瑟说:“我们的这种感情就像是债务一样,我怀疑是不是因为我生病所以两人才会相互喜欢呢?”克里斯告诉希瑟说:“你什么都不欠我,如果你不爱我的话咱们可以立刻分开。”

素食还是肉食 更益长寿?

新华社电 这是一个素有争议的话题。英国阿斯顿大学生物学家詹姆斯·布朗在《对话》杂志撰文阐述自己的观点:素食关联长寿,但光素食还不够。

美国一项涉及大约10万人的追踪调查显示,在为期5年的研究期间,素食主义者死亡率低于肉食主义者,男性尤其明显。还有一些大型研究或综合分析也显示,少吃肉,更长寿,不吃肉,益处更多。当然,并非所有相关研究结果都一致,但显而易见的是,素食有助降低罹患II型糖尿病、高血压和某些癌症的风险。所以,要想长寿,想老来少得病,不妨尽量少吃肉。而且,想长寿得避免一些明显的风险因素,比如吸烟。

友情提醒

使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关个人资料。因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

盛婚婚介

58岁离异女医生真心找个好男人牵手晚年!有一男在国外做大生意。自己有退休金5千多一月,有房豪爽肤白有修养的她。寻位性格豪爽干净形象好,身边没琐事男做伴! 13095901157 注:男38离富二代找个形象佳女

金鹊桥婚介

女士52岁,离异,一女儿已远嫁,经营前夫留下的大型物流公司,实力雄厚,白静丰满又端庄的她显年轻,豪爽大气对金钱无所谓,只要你健康,感情专一,懂得体贴,年龄大也没关系,来自农村更好,地区经济不限电话:15355091077

随缘婚介

温柔善良,气质优雅的单身女58岁,标准身材肤白显年轻,她自自营绣花厂多年,另有房产投资有一定经济基础。不求经济好坏,只求人品端正,性格稳重。希望在这茫茫人海中遇到心中的那个他。(年龄、地区不限无房可落户)约本人面谈电话:15658285671

开心婚介

69岁老太找伴,丧偶无孩显年轻退休金高,有房多套独居条件优,想有一个伴过好后半生,她不在乎身外之物,希望你是一位身体健康诚实真心彼此能合得来就好,见面中意后可家里走走,哪里人没关系,一切随缘。委托电话,13625842028

友缘婚介

郊区丧偶女61岁,未育无孩,朴实善良,农村信用社退休劳保高,市区有大套住宅及店面出租,现经营先夫留下的服装厂,业务稳定,虽生活无忧但年纪大了加上丧夫之痛和身边没有子女陪伴感到孤独寂寞,现诚寻一位身体健康,性格好,谈得来的老伴相互照顾其它不限,有缘近期完婚。热线15658271081